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Bestimmter oder unbestimmter Artikel? Erganze.

1.
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Das ist

Das ist PC von TECHNO.

Das ist Lampe von NETTY.

Das ist

Das ist

Das ist Tisch von ILEA.
Tisch ist groB3.
Das ist Handy von KONYA.

Vase von PRIXA.

Der, die oder das? Erganze.

1. Wohnzimmer ist gemutlich.

Bett ist sehr bequem.

Bad ist klein.

Computer ist wirklich toll.

Vase kommt aus Marokko.

Fernseher ist leider kaputt.

Schrank ist modern.
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Lampe ist altmodisch.

Sofa von IDEA.

Sofa ist sehr bequem.

PC hat 256 MB RAM.

Lampe ist modern.
Bild von Picasso.

Bild ist sehr originell.

i -~
__ Vase kostet nur €19. | _:F*'t 2 o~ J‘mt
Das ist Kiiche von PRATIKA. P e iaraiid]

Kiche ist sehr praktisch.

Handy kostet nur €99.



